

**Protokół Nr XIII/2019**  
**Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach**  
**w dniu 18 września 2019r.**

Stan ewidencyjny – 15 radnych

Obecnych – 13 radnych

Nieobecni:

Paweł Kaczmarczyk

Brygida Labisz

Sesja odbyła się w sali narad Urzędu Miejskiego w Zdzieszowicach.

Czas trwania obrad od godz. 15<sup>30</sup> do godz. 17<sup>10</sup>

***Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.***

Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek otworzył obrady XIII Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach, stwierdzając jednocześnie, że w sesji uczestniczy 15 radnych a więc obrady są prawomocne.

***Ad 2. Wnioski o zmianę porządku obrad.***

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad.

***Ad 3. Przyjęcie Protokołów sesji:***

***a) Protokół Nr IX/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach z dnia 18 czerwca 2019r.,***

**Głosowano w sprawie:**

przyjęcia Protokołu Nr IX/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach z dnia 18 czerwca 2019r.,

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***b) Protokół Nr X/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdziechowicach z dnia 2 lipca 2019r.***

**Głosowano w sprawie:**

przyjęcia Protokołu Nr X/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdziechowicach z dnia 2 lipca 2019r.

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***c) Protokół Nr XI/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdziechowicach z dnia 7 sierpnia 2019r.***

**Głosowano w sprawie:**

przyjęcia Protokołu Nr XI/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdziechowicach z dnia 7 sierpnia 2019r.,

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***d) Protokół Nr XII/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdziechowicach z dnia 28 sierpnia 2019r.***

**Głosowano w sprawie:**

przyjęcia Protokołu Nr XII/2019 Sesji Rady Miejskiej w Zdziechowicach z dnia 28 sierpnia 2019r.,

### **Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

### **Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

### ***Ad 4. Sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2019r. - przedstawienie i dyskusja.***

Skarbnik Gminy pani Zdzisława Krukowska przedstawiła sprawozdanie z wykonania budżetu za I półrocze 2019r.

W sprawie sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 2019r. głos zabrali:

- Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek,
- Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych Józef Wilczek.

### ***Ad 5. Podjęcie uchwał:***

#### ***a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2019r.,***

Skarbnik Gminy pani Zdzisława Krukowska omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu na 2019r.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik przedstawiła stanowisko Komisji w sprawie projektu uchwały. Komisja wnosi o wycofanie z projektu uchwały zadania pod nazwą „zagospodarowanie działki 1003 Mirabelka – aktualizacja dokumentacji” na kwotę 11 500 zł.

Następnie nad projektem uchwały i wnioskiem Komisji odbyła się dyskusja, w której udział wzięli:

- radna pani Rita Grądalska,
- Wiceprzewodniczący Rady pan Mirosław Hankus,
- radny pan Karol Kowalski,
- Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek,
- Zastępca Burmistrza pan Artur Gasz,
- radny pan Józef Wilczek,
- Wiceprzewodniczący Rady pan Zbigniew Józefiok,
- radny pan Jędrzej Kopecki.

Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek poddał pod głosowanie wniosek Komisji Rozwoju

Gospodarczego i Budżetu.

**Głosowano w sprawie:**

zmiany projektu uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu na 2019r., zgodnie z wnioskiem Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu.

**Wyniki głosowania**

ZA: 3

PRZECIW: 9

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (3)

Rita Grądalska, Edward Paciorek, Józef Wilczek

PRZECIW (9)

Piotr Adamski, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Ewa Schweda, Marek Skóra

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Klaudia Kazik

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

Następnie głosowano w sprawie podjęcia uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu na 2019r. (Uchwała Nr XIII/104/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 12

PRZECIW: 1

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI:

2

**Wyniki imienne:**

ZA (12)

Piotr Adamski, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

PRZECIW (1)

Rita Grądalska

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej,***

Skarbnik Gminy pani Zdzisława Krukowska omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  
(Uchwała Nr XIII/105/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 12

PRZECIW: 1

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (12)

Piotr Adamski, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

PRZECIW (1)

Rita Grądalska

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***c) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Zdieszowic (skarga z dnia 6 czerwca 2019r.),***

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pan Jan Kuska przedstawił stanowisko Komisji sprawie skargi z dnia 6 czerwca 2019r. na działalność Burmistrza Zdieszowic.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Zdieszowic  
(Uchwała Nr XIII/106/2019),

**Wyniki głosowania**

ZA: 12

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (12)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***d) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Zdieszowic (skarga z dnia 22 lipca 2019r.),***

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pan Jan Kuska przedstawił stanowisko Komisji sprawie skargi z dnia 22 lipca 2019r. na działalność Burmistrza Zdieszowic.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Zdieszowic (Uchwała Nr XIII/107/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***e) w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w czasie przekraczającym czas bezpłatnego nauczania i opieki oraz warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych prowadzonych przez Gminę Zdieszowice,***

Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty pan Mirosław Czernysz przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w czasie przekraczającym czas bezpłatnego nauczania i opieki oraz warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych prowadzonych przez Gminę Zdieszowice.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w czasie przekraczającym czas bezpłatnego nauczania i opieki oraz warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat w przedszkolach i oddziałach przedszkolnych prowadzonych przez Gminę Zdzeszowice  
(Uchwała Nr XIII/108/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***f) w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Zdzeszowicach w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek, dodatków i innych składników wynagrodzenia nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zdzeszowice oraz szczegółowych warunków ich przyznawania,***

Sekretarz Gminy pani Brygida Bukowińska zwróciła uwagę, iż zmianie uległ tytuł projektu uchwały, zgodnie z korektą projektu uchwały z dnia 17.09.2019r.

Dyrektor Biura Administracyjno-Ekonomicznego Oświaty pan Mirosław Czernysz przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Zdzeszowicach w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek, dodatków i innych składników wynagrodzenia nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zdzeszowice oraz szczegółowych warunków ich przyznawania.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu pan Karol Kowalski poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Zdzeszowicach w sprawie regulaminu określającego wysokość stawek, dodatków i innych składników wynagrodzenia nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Zdzeszowice

oraz szczegółowych warunków ich przyznawania.  
(Uchwała Nr XIII/109/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***g) w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę Zdieszowice,***

Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Zdieszowicach pani Renata Nachtygał omówiła projekt uchwały w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę Zdieszowice.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych pan Józef Wilczek poinformował, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sposobu sprawienia pogrzebu przez Gminę Zdieszowice.

(Uchwała Nr XIII/110/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz



***h) w sprawie zawarcia porozumienia z Wojewodą Opolskim w sprawie powierzenia zadań z zakresu administracji rządowej dotyczących obowiązku utrzymania grobów i cmentarzy wojennych znajdujących się na terenie gminy Zdzieszowice***

Inspektor w Referacie Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska pani Irena Kotula omówiła projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Wojewodą Opolskim w sprawie powierzenia zadań z zakresu administracji rządowej dotyczących obowiązku utrzymania grobów i cmentarzy wojennych znajdujących się na terenie gminy Zdzieszowice.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych pan Józef Wilczek poinformował, że opinia do projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Wojewodą Opolskim w sprawie powierzenia zadań z zakresu administracji rządowej dotyczących obowiązku utrzymania grobów i cmentarzy wojennych znajdujących się na terenie gminy Zdzieszowice.

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***i) w sprawie opłaty targowej,***

Kierownik Referatu Podatków i Opłat pani Dorota Sulik przedstawiła projekt uchwały w sprawie opłaty targowej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie opłaty targowej.

(Uchwała Nr XIII/112/2019)

### **Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

### **Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiak, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

### ***j) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu po umowie najmu zawartej na czas oznaczony do 3 lat,***

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem i Rolnictwa pan Michał Kilisz omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu po umowie najmu zawartej na czas oznaczony do 3 lat.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

### **Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu po umowie najmu zawartej na czas oznaczony do 3 lat

(Uchwała Nr XIII/113/2019)

### **Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI:

2

### **Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiak, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***k) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat (dz. 160/29),***

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem i Rolnictwa pan Michał Kilisz omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat (dz. 160/29)

(Uchwała Nr XIII/114/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI:

2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiak, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***l) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat (dz. 85/15),***

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem i Rolnictwa pan Michał Kilisz omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat (dz. 85/15)

(Uchwała Nr XIII/115/2019)

### **Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

### **Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***m) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat (dz. 433/8),***

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem i Rolnictwa pan Michał Kilisz omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

### **Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat (dz. 433/8),.

(Uchwała Nr XIII/116/2019)

### **Wyniki głosowania**

ZA: 13

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0

BRAK GŁOSU: 0

NIEOBECNI: 2

### **Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***n) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w Żyrowej,***

Kierownik Referatu Gospodarki Mieniem i Rolnictwa pan Michał Kilisz omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w Żyrowej.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że opinia Komisji w sprawie projektu uchwały jest pozytywna.

**Głosowano w sprawie:**

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w Żyrowej (Uchwała Nr XIII/117/2019)

**Wyniki głosowania**

ZA: 13,

PRZECIW: 0,

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,

BRAK GŁOSU: 0,

NIEOBECNI: 2

**Wyniki imienne:**

ZA (13)

Piotr Adamski, Rita Grądalska, Mirosław Hankus, Zbigniew Józefiok, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Karol Kowalski, Jan Kuska, Witold Mikitiuk, Edward Paciorek, Ewa Schweda, Marek Skóra, Józef Wilczek

NIEOBECNI (2)

Paweł Kaczmarczyk, Brygida Labisz

***Ad 6. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym – Burmistrz Zdieszowic.***

Burmistrz Zdieszowic pani Sybila Zimmerman złożyła sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. Treść sprawozdania stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

***Ad 7. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym – Przewodniczący Rady.***

Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek w swoim sprawozdaniu z działalności w okresie międzysesyjnym poinformował m.in. o udziale w obchodach 95-lecia istnienia OSP w Januszkowicach. Przewodniczący Rady brał również udział w dożynkach organizowanych w Gogolinie oraz „Żniwnioku” organizowanym przez samorząd osiedla „Stara Część Miasta”.

***Ad 8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym – Przewodniczący stałych Komisji Rady.***

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej pan Piotr Adamski poinformował, że Komisja odbyła jedno posiedzenie, którego tematem była kontrola zadania „Budowa chodnika wzdłuż ul. Myśliwca od skrzyżowania z ulicą Pokoju w stronę torów kolejowych”.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu pani Klaudia Kazik poinformowała, że Komisja odbyła jedno posiedzenie, którego tematem była analiza aktualności planów zagospodarowania przestrzennego oraz zaopiniowanie projektów uchwał na sesję.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu pan Karol Kowalski poinformował, że Komisja odbyła jedno posiedzenie w sprawie przygotowania placówek oświatowych do nowego roku szkolnego oraz omawiała sprawę boiska sportowego w Krępnej.

Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych pan Józef Wilczek poinformował, że Komisja odbyła dwa posiedzenia. Tematem obrad był m.in. stan zagospodarowania mienia gminnego, stan gospodarki wodno-kanalizacyjnej oraz sprawa przeniesienia Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej do pomieszczeń w hali sportowej.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji pan Jan Kuska poinformował, że Komisja w ostatnim czasie odbyła sześć posiedzeń Komisji, na których rozpatrywała skargi na działalność Burmistrza Zdieszowic.

#### ***Ad 9. Interpelacje radnych.***

Interpelację na ręce Przewodniczącego Rady złożyła radna pani Ewa Schweda.

#### ***Ad 10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszone na poprzedniej sesji.***

Do udzielonych odpowiedzi na interpelacje i zapytania radni nie wnieśli uwag.

#### ***Ad 11. Wolne wnioski, zapytania i informacje.***

W ramach wolnych wniosków głos zabrali:

- radny pan Piotr Adamski w sprawie rozkładów jazdy autobusów,
- radny pan Karol Kowalski w sprawie Jesiennego Festynu Charytatywnego organizowanego na oś. Piastów II,
- radny pan Józef Wilczek w sprawie przewozów autobusowych na terenie Gminy,
- radna pani Ewa Schweda w sprawie czyszczenia i prac pielęgnacyjnych na potoku „Anka”,
- Wiceprzewodniczący Rady pan Zbigniew Józefiak w sprawie budowy PSZOK-u,
- Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek w sprawie oznakowania poziomego drogi rowerowej wzdłuż drogi powiatowej.

Odpowiedzi na zapytania radnych na bieżąco udzielała Burmistrz Zdieszowic pani Sybila Zimerman.

#### ***Ad 12. Zakończenie sesji.***

Przewodniczący Rady pan Edward Paciorek zamknął obrady XIII Sesji Rady Miejskiej w Zdieszowicach.

Protokołowała:  
Aleksandra Bukowińska

PRZEWODNICZĄCY RADY  
Edward Paciorek

